

1条眼纹老5岁，2只眼袋老10年

女人不想老，“眼”面最是宝！

俗话说，男人四十一枝花，女人四十豆腐渣，俗语很现实，也很残酷。而“女大三抱金砖”这句俗语却没有那么现实了，因为女人本来就比男人容易显老，女人不注重保养，就很容易暴露出年龄的劣势。尤其当出现眼纹、眼袋、黑眼圈这些眼衰问题后，“女大三”不再是幸福，而是变成尴尬了……

“姐弟”夫妻出门变路人，只因“女大三”？

市民赵女士今年刚43岁，她的老公比她小3岁，夫妻俩恩爱有加，生活虽平淡，但也幸福。可赵女士心里始终有个疙瘩，就是和老公对比，自己越来越显老。“我眼睛本来就小，年龄渐长，眼部肌肤松弛，看起来没精神，还有两个怎么也消不掉的大眼袋，和丈夫出门，总被不认识的人误以为我大他七八岁，感觉很尴尬，弄得我跟他出门都离得好远才安心。”

赵女士这两年也很关注祛眼袋方面的信息，心里也一直想着做改变，可美眼机构鱼龙混杂，让她不知该如何选择。有一次她随意选了一家美眼机构要求祛眼袋，刚开始感觉挺好的，可过了一段时间却开始反弹，后期愈发严重，眼部护肤品也用了不知道多少，可总没有多大效果，钱打了水漂不说，自己也不知道

遭了多少罪！

“以后我的眼睛问题就交给你们了！”

“我想让自己看起来比小3岁的丈夫更年轻，你们能帮我做到吗？”这是赵女士跟眼魔师专家说的第一句话。管主任为她的眼部做了详细的检查后发现，赵女士的眼袋是由于脂肪长时间堆积，加上眼部肌肤松弛造成的，之前祛眼袋都没有从根源解决，所以容易反弹，而且越拖越严重。

在对眼魔师的欧式5D高新技术做了进一步了解后，赵女士决定体验一次。40分钟过后，赵女士的第一次理疗完成，看着镜子里的自己，赵女士激动地感慨道：“眼袋真的小了好多，连眼纹都淡了，288元真的让我年轻了不止3岁，男人虽说爱我们，但更爱我们的‘眼’面啊！以后我的眼睛问题就交给你们了！”



又失眠了？
睡眠“床上四不准”



第一，不准在床上刷微博、微信。有些人患上“智能手机强迫症”，晚上不盯着手机看一会就受不了。然而眼科专家都在提醒群众，手机屏幕的亮度在完全黑暗的环境中会严重影响人们的视力。

第二，不准边睡觉边看钟表。为了强迫自己进入睡眠状态，我们会习惯看手机或者时钟，强迫自己在一定时间内进入梦乡，然而越是这样硬性要求自己，顺利见到周公的概率就越低。其实，想要获得好睡眠，最重要的还是培养生物钟。规定自己每天晚上10点钟睡觉，也许在第一周里你仍然无法很快入眠，但是坚持10天以后，等生物钟稳定了，每天一到10点钟自然就开始犯困了。

第三，不准在床上看电视。褪黑素，又名黑色素细胞凝集素，是保证我们睡眠的重要荷尔蒙。然而，每天晚上躺在床上看电视很大程度上会影响褪黑素的产生，是影响睡眠的罪魁祸首。

第四，不准将工作带上床。别把工作文件放在床上，也别把商务笔记本电脑带到床上，让床和你工作中的任何焦虑紧张都沾不上边，这样，当你疲倦的时候，看到床、躺在床上才能真正放松下来，进入睡眠也就更快了。
彭莉 整理

越美丽 悦生活

金秋抢惠，欧式5D极速美眼走俏南京，一提一拉，轻松告别眼纹、眼袋、黑眼圈！为答谢南京市民对眼魔师的厚爱与支持，现推出“美眼特惠”：288元尊享眼魔师特色大礼（每天仅限5名）！

美眼预约专线：400-8855-977 / 85643977(中央门店)。

祝贺眼魔师成为江苏美容协会专业委员会理事单位！

欧式5D 美眼·逆龄

寻找最后20名“眼纹/眼袋终结者”

绝不开刀 绝不动针 绝不介入 随做随走 一次见效



尊享288元5D眼雕美眼，仅剩4天！

- 1、全城招募眼衰女士，免费尊享580元的欧式眼巢排毒1次（每日仅限6名）；
- 2、每天前5名打进热线者，均可预约领取460元的紧致生物纤维眼膜1盒；
- 3、凡成功预约美眼者，获赠1740元的美肤套装（眼贴、眼膜、眼霜、面膜等）。



欧式5D眼雕极速美眼，
一次提拉，减龄10岁！



美眼热线

400-8855-977
www.eyemse.com

服务标兵

中央门店
电话：85643977

好评之星

金轮店（新街口）
电话：84589077/84457077